
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Міжнародної очно-дистанційної науково-практичної конференції  

«Трансформація системи міжнародних відносин  

в умовах російсько-української війни»  

(до дня спротиву окупації Автономної республіки Крим та м. Севастополя) 

 

Відзначаючи актуальність обраної проблематики, зокрема для сучасних міжнародних 

відносин, у нинішніх умовах протистояння російській агресії проти України, значення 

діяльності України як країни - фундатора Організації Об’єднаних Націй та члена інших 

провідних міжнародних організацій, враховуючи прагнення України до європейської та 

євроатлантичної інтеграції, існуючі тенденції та динаміку розвитку стосунків між державами 

у сучасній системі міжнародних відносин, обміну думками щодо практичної складової 

реалізації пріоритетних напрямів роботи української дипломатичної служби учасники 

конференції вважають за необхідне: 

1. Зазначити, що російська агресія проти України та зміни геополітичних 

конфігурацій початку XXI ст. ставлять перед Україною низку нових викликів і завдань, у 

зв’язку з чим навчальні заклади, наукові установи, громадські організації мають виконувати 

власну активну роль у захисті національних інтересів, реалізації політики європейської та 

євроатлантичної інтеграції України, зміцнення партнерських відносин України з країнами 

різних регіонів світу, науковій комунікації щодо здобутків й проблем української дипломатії, 

реалізації програми підвищення міжнародного іміджу України у світі. 

2. Відзначити активну роль гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП, зокрема 

кафедри міжнародних відносин і суспільних наук в організації та проведенні конференції, 

залученні студентів до всіх форм наукової роботи. 

3. Продовжити практику проведення зустрічей та дискусій з означеної тематики у 

форматі круглих столів, семінарів, конференцій у дистанційній, очній і змішаній формах. 

4. Відзначити, що склад учасників конференції (зокрема зарубіжних), тематика 

доповідей, їх кількість і якість, наявність доповідей іноземними мовами засвідчує значну 

актуальність обраної тематики. 

5. Опублікувати доповіді й повідомлення учасників у Збірнику матеріалів конференції, а 

кращі серед них підготувати до друку у Збірниках наукових праць «Міжнародний 

філологічний часопис (International journal of philology)», «Гуманітарні студії: педагогіка, 

психологія, філософія (Humanitarian studios: pedagogics, psychology, philosophy»), «ACTA DE 

HISTORIA & POLITICA: SAECULUM XXI». 

6. Вважати за необхідне розширювати регіональні та міжнародні зв’язки науковців 

і студентської молоді Національного університету біоресурсів і природокористування України 

з представниками наукових та навчальних установ України та зарубіжжя, зокрема із 

посиленням практики літніх шкіл, стажування, обміну науковцями та студентами. 

7. Висвітити результати конференції на сайтах кафедри, факультету та 

університету, у соціальних мережах, на сторінках періодичних і друкованих видань 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

 

 

Голова оргкомітету        С. Ніколаєнко  

 

Секретар         Б. Грушецький 


